

激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

北京时间昨天上午11点左右,第65届美国电影电视金球奖惨淡落幕。影片《赎罪》获得最佳剧情片和最佳原创音乐奖。而《色,戒》未能捧得“最佳外语片”的小金球。详见A28、A29版



作为第一位站在今年澳网赛场的中国金花,现世界排名第121位的袁梦昨天带给了人们一个惊喜。在女单首轮比赛中,袁梦2:1逆转俄罗斯选手伊凡诺娃,追平了她在2006年澳网上创造的个人大满贯最好成绩。

21岁的袁梦此前连闯3轮资格赛杀入正赛,稳定而不失积极性的打法是她取胜的法宝。在昨天对阵伊凡诺娃的比赛中,袁梦延续了自己的良好状态。在4:6先失一盘的不利情况下,袁梦以6:4、6:2连扳两盘,逆转对手成功晋级。这是袁梦第二次闯入大满贯女单第二轮,上一次是在2006年的澳网。值得一提的是,作为网球四大满贯赛事之一,澳网奖金丰厚,而且奉行男女“同工同酬”原则,男单和女单冠军都将获得超过120万美元的奖金。仅参加第一轮比赛每名选手也有1.7万美元入账。

顽强的斗志一直是袁梦被人们称道的地方,昨天她再次证明了这一点。比赛中袁梦脸上不时流露出痛苦表情,击球

后常俯身按住自己的胃部。据袁梦的教练于凤鸣透露,“这几天不知道吃什么吃坏了肚子,所以她胃不舒服。你看见了,她比赛的时候很难受,都直不起腰来。”此外,虽然在力量上不如对手,但袁梦在一些关键分的把握上更为老道。

在女单第二轮比赛中,袁梦的对手是现世界排名第七的小威廉姆斯。对此,袁梦表示自己从来没有和小威交过手,能有这个机会不容易,她会好好珍惜。有趣的是,袁梦称小威为“小星星”,“我说的是明星的‘星’,妹妹是‘小星星’,那姐姐就是‘大星星’了,两人都

是明星。”此外,袁梦也谈到了对奥运会的期待。现在很多媒体都称袁梦是中国最强的4位女单选手之一,但她应该将目标放在下一届奥运会上,不过袁梦表示自己还是要好好备战,争取今年8月能够出现在北京奥运会的赛场上。在袁梦看来,代表中国队参加奥运会是自己义不容辞的责任。

捷报奥运联盟记者 李晶



袁梦闯过澳网首轮 至少收获1.7万美元

■其人其事

参加比赛,袁梦总喝自来水

与郑洁、李娜等众多中国金花相比,袁梦的“个体户”身份非常特别:从平日训练到参加比赛,所有的事情都要袁梦和她的教练于凤鸣自己去解决。袁梦现在不是国家队的成员,她也不能代表省队比赛,只能靠打一站站的巡回赛来获得更多的积分和尽量多的奖金,以延续自己的网球之路。有人说,袁梦是唯一活在中国现有网球体制外的选手。也正是因为“个体户”的特殊身份,让袁梦的网球之路走得极为辛酸。

一个发卡

在12岁被选入湖南网球队之前,袁梦在湖南农村老家靠帮亲生父母卖菜为生。但是,正当袁梦期望自己的命运能因为网球而得到改变时,一件小事却改变了她的人生。在一家超市,小袁梦没有抵挡住诱惑,顺手牵羊想偷走一个发卡,于是她在网球队里成为教练、队友漠视的对象。

无奈之下,袁梦被迫离开了湖南网球队。但至今,袁梦的注册关系还是被锁在湖南,她不能去其他地方队,不能像其他网球选手一样有工资、吃“公家饭”、集体训练和集体参赛。没有教练、没有队医、没有体制内其他运动员所能享受到的一切保障,袁梦被逼入绝境。从那以后,小小年纪的袁梦就一脸苦大仇深,丝毫找不到青春的气息。

幸遇贵人

2001年,袁梦15岁时,她几近夭折的网球之路柳暗花明。当时,人在北京的符绍

生、于凤鸣夫妇辗转听到了袁梦的故事,并不太懂网球的他们心生同情,希望袁梦能够来北京跟着他们一家人生活,“当时根本没想过要把她培养成网球选手,我们只希望让她过上正常人的生活。”

于凤鸣一家人给了袁梦第二次生命。为了袁梦,于凤鸣将自己准备买房子养老的钱都拿了出来。此外,她的亲生儿子符光事业发展不错,也出钱贴补袁梦的参赛费用。一个赛季下来,袁梦的总花费大约为40万元人民币,但奖金仅有20余万元。入不敷出的现实让于凤鸣一家人习惯了喝凉水,这几年他们没买过一瓶矿泉水,“少喝几瓶矿泉水,就能让袁梦多喝几杯牛奶,节约一点钱,就能让她多打几站比赛。”为了节约给袁梦治伤的钱,于凤鸣还学会了推拿、按摩及其他一些物理治疗方法。

拼命报答

国家网管中心主任孙晋芳曾这样形容袁梦:“袁梦参加比赛总是喝自来水,矿泉根本不舍得喝。而且一到场上总是尽全力去拼,打得特别凶,眼睛瞪得很圆,因为她现在花的都是自己的钱。”

其实,袁梦拼命的原因并不仅仅是为了钱,她想得更多的是如何报答于凤鸣一家。了解袁梦的人都知道,于凤鸣对她意味着什么:教练、保姆、理疗师、心理咨询师……但在袁梦心中,于凤鸣最重要的身份还是母亲,她平时都亲切地称于凤鸣为“妈妈”。

捷报奥运联盟记者 李晶

美丽专栏
十年青春一次拉回
电波拉皮 做到了

袁玲:青春的脚步总是不停歇,谁料过往,我们笑叹时间的飞快。如何才能让我们再一次留住青春的尾巴,做一个美丽的美人呢?我们今天将接着上期的主题“电波拉皮”,很多朋友打电话前来咨询,还是不懂得什么叫做“电波拉皮”。“电波拉皮”是目前唯一可以取代手术拉皮的无创微创伤美容术。是一种安全、非侵入性而且无副作用的、也无需停止工作的美容的方法。这种方案是来自日本最先的RF-LIFT系统或丰胸隆乳系统。它不但可以从即刻性让面部紧致收紧,还可以促进我们真皮层的胶原蛋白再生。达到肌肤提升和塑型塑性的长久效果。

观众:“电波拉皮疗法”它适合哪些想找回青春美丽的女性?

袁玲:是的,不但如此,它可以长久的消除面部皱纹,提拉紧,淡化纹。它还可以祛除容易凹陷女性面部的皱纹。同时,对于改善毛孔粗大,提升面部的效果也是非常的好的。当然呢,上下颈松弛的肌肤也可以有效的改善它的弹性。

观众:具体的治疗时间跟治疗效果能持续多久呢?

袁玲:当然可以,每次疗程大约一个小时左右,每周做一次,一般4-6次为一个疗程,一起啦,这个疗程呢可以维持2年左右的效果。

电波拉皮的优点 可以在耳朵旁 团队热销中!

南京光子美容美体中心
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

e光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 **黄褐斑** **红血丝** **毛孔粗大**

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术
不开刀 / 不手术 / 不针刺
“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址: 南京市湖南路12号2楼 网址: <http://www.jhmr.cn> QQ在线: 669348